
VEĆ STE U DEVET PROGLASILI POBEDU A DA NISU PREBROJANI SVI GLASOVI: Brojanje 
glasova je titoistički koncept. Zato je tu Republička Izborna Komisija da odluči o rezultatu. 
KOD VAS SE ODLUČUJE, NE BROJI SE: Pametni odlučuju, budale broje. 
IPAK, PRIZNAJTE, BILO JE NAPETO: Čitajte nestranačku “Politiku”: “Napetost oko rešenja 
najvišeg pravnog akta naše zemlje sa zatvaranjem biračkih mesta uticala je da su se u 
kafićima i restoranima u centru grada mogli čuti povici “Živela Srbija” i osećalo se veliko 
olaksanje posle nekih najava da referendum nece uspeti. Posle objavljivanja preliminarnih 
rezultata mnogim stanovnicima prestonice nije zasmetalo ni veliko nevreme u Beogradu, jer 
ono je brzo proslo, a za novi ustav Srbije i njene gradjane, dobri dani i vreme tek dolaze”. 
UPRILIČEN VAM JE I VATROMET: Jeste, usred kiše i oluje, negde oko jedan noću. Izvestan 
broj izdajnika skočio je iz kreveta, ošamućen saznanjem da je Srbija vatrometom dobila 
Ustav. Pošteno. 
BILO JE SNIMAKA S GLASAČKIH MESTA GDE SE VIDELO DA GLASA KO HOĆE, BEZ IKAKVIH 
DOKUMENATA: Kad je sudbina Kosova u pitanju – a Kosovo je u preambili ampule Ustava – 
nikakva dokumenta nisu potrebna. Za ljubav prema domovini nisu potrebni papiri: Kosovo 
se voli bez dokumenata. 
NAMA U HRVATSKOJ NIJE JASNO ŠTA ZNAČI ONA IZJAVA KOŠTUNICE DA ĆE ZEMLJE KOJE 
PRIZNAJU NEZAVISNOST KOSOVA SNOSITI “TEŠKE POSLEDICE”. RECIMO, ŠVICARSKA PRIZNA 
KOSOVO. ŠTA ĆE SRBIJA DA URADI? Srbija će odlučno, na opšte zaprepašćenje, iz Švajcarske 
povući svog ambasadora Dragana Maršićanina. Biće to najveći udarac zemlji koja je umislila 
da može da odlučuje o srpskom Kosovu. 
ŠTA AKO ŠVEDSKA PRIZNA KOSOVO: Spotovi grupe ABBA više neće biti emitovani, to vam 
možemo garantovati. 
KAKVA KAZNA OČEKUJE HRVATSKU AKO SE BUDE NEDOLIČNO PONAŠALA: Najsurovija. 
Grupa Magazin više neće svirati u Centru Sava. Penzioneri iz Srbije svoju će hrvatsku penziju 
podizati jednom u dva meseca. Petar Grašo više neće biti zaštitno lice Javnog TV Servisa. 
Možda vam, odmazdom, pošaljemo Maršićanina za ambasadora, što jeste najgora kazna za 
svaku zemlju. 
ČUJE SE DA EU IMA PRIMEDBI NA USTAV: Mogu da ga puše kad je čak 53,2 odsto građana 
reklo da. 
ALI, DO MALOPRE JE VAŽILA DRUGA CIFRA: Vama Hrvatima nikako nije jasno da je 53 isto 
što i 98. To su samo brojevi. 
NEKO SE SETIO DA JE PRE DESET GODINA MILOŠEVIĆ NA LOKALNIM IZBORIMA TAKOĐE 
KRAO: Krao je za sebe, ali ne za državu. Kad država krade onda to nije krađa, nego podrška 
nacionalnom programu. 
SAD KAD IMATE USVOJEN USTAV U KOJEM PIŠE DA JE KOSOVO DEO SRBIJE, MORA DA VAM 
JE LAKNULO: Koštunica je upozorio čovečanstvo da pazi šta radi i da on pristaje samo na 
međunarodne zakone koje je lično pročitao. Na ćirilici. 
I NIKO GA NE PITA KAKO JE PROGLAŠEN USTAV, JE LI BILO NEPRAVILNOSTI: Ma, jok. Bole ih 
kurac. 
ZANIMLJIVO. Nije zanimljivo nego je dosledno. Evropljani još uvek veruju da je Koštunica 
normalan. 
JE LI KOŠTUNICA NORMALAN: Svaki Srbin je normalan. Naročito onaj ko je glasao na 
Referendumu! Na čelu s Vojom! 
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